

**ПАВЕЛ
ЗИНГАН**

**КАК ПОЛУЧИТЬ
ПЕРЕВОД
ИЗ-ЗА ГРАНИЦЫ,
НЕ ВСТАВАЯ
С ДИВАНА**



MAIB

07 сентября 2020 года

Павел Зинган. Как получить перевод из-за границы, не вставая с дивана

Тема поста сегодня – как не стоять в очереди, если вам отправляют перевод из-за границы. А заодно и заработать бонусы и побороться за призы до 30 сентября

Личный опыт очереди за переводом

Пару лет назад кто-то из знакомых отправил мне перевод по системе Western Union. Долларов 400, по-другому у него не получалось. Никогда раньше не получал так деньги. Но получил короткую инструкцию: вот код перевода, иди в отделение банка и через минуту деньги у тебя.

Мне нужно было в выходные в Shopping Malldova. И я решил совместить приятное с приятным. Купить себе кое-что из одежды, а перед этим пополнить свои финансы переводом по Western Union.

Буду краток. Простояв в очереди, чтобы назвать заветный код и заполняя какие-то бланки, я потерял почти час. После этого шоппинг пришлось отменить, у меня уже была назначена в городе встреча. Более бестолкового времяпровождения я долго не мог припомнить.

Теперь можно не стоять в очереди. Как? Читайте дальше.

В чем суть услуги

Если вы клиент Moldova Agroindbank и вам должны отправить переводом деньги из-за границы. То вы можете получить их сразу на вашу карточку, открытую в Moldova Agroindbank. Вам больше не придется идти в банк и стоять в очереди.

Какие системы переводов и важные детали

Чтобы деньги попали сразу на счет вашей карты, тот, кто отправляет вам деньги, должен воспользоваться одной из следующих систем быстрых переводов: Western Union, Ria Money, Contact и Unistream. Но обратите внимание на одну важную деталь.

В Western Union вам нужно будет заранее предупредить вашего отправителя, что вы хотите получить деньги сразу на карточный счет. И сообщить ему два реквизита – свой фискальный код (он есть у вас на удостоверении личности) и IBAN – международный номер вашего банковского счета.

А вот с Ria Money, Contact и Unistream ситуация проще. Вам могут отправить деньги так, как обычно их отправляют, через систему денежных переводов, а вы через мобильное приложение MAIBank или непосредственно с сайта банка (по этой ссылке <https://t2c.maib.md/ro>) сами «заберете» их к себе на счет.

И в том и в другом случае, с кровати или кресла вставать не придется.

Как это работает

Все очень просто. Особенно если у вас уже установлено мобильное приложение MAIBank.

Если вы хотите сообщить отправителю перевода свой фискальный код и IBAN, то вам нужно выбрать в приложении карту и найти в меню раздел «информация о карте». Когда вы кликните на этот раздел, то увидите информацию «платежные реквизиты». Нажмите на эту ссылку, и там будет и ваш фискальный код и IBAN. Не буду фотографировать эту страницу, там, все-таки, моя личная информация.

А вот «Перевод на карту» сфотографировать могу. У вас откроется экран, где вы сможете указать одну из трех платежных систем (Ria Money, Contact и Unistream), код перевода и сумму. После этого еще один клик, и деньги у вас на карточном счету.

Бонусы и призы

Это, конечно, не совсем серьезно, в смысле речь не идет о выигрыше автомобиля или дома. Но, раз уж Moldova Agroindbank хочет сделать нам, как клиентам, что-то приятное, то почему бы не дать ему такую возможность?

В общем, для любого перевода денег из-за границы вы можете получить карту Visa Instant. А до 30 сентября при каждом переводе из-за рубежа на сумму свыше 200 евро или долларов, еще и 30 лей бонуса будут падать вам на счет. И в конце акции, среди всех, кто участвовал в этой кампании с 31 июля, разыграют еще 10 призов по 2000 лей.

Вдруг повезет?

Павел Зинган